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Obec Turčiansky Peter
Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Turčianskom Petre.  
Dátum konania: 29.11.2017
Prítomní poslanci: , Radoslav Kmeť, Marcel Fabian, Oľga Herchlová,
Jela Veterníková, Helena Bandíková   - 100%-ná účasť.
Program: 

       1.Otvorenie.

   2.Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľky.

   3.Kontrola uznesení.

 4. Dodatok č. 2 k územnému plánu obce, časť „Oráca“

 5. Schválenie dotácie pre CVČ na r. 2018

 6. Schválenie rozpočtu obce na rok 2018 

 7.  Rôzne – diskusia.

       8. Návrh na uznesenie – záver.

K bodu 1/  Riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Turčianskom Petre zahájil a viedol starosta obce. Konštatoval, že účasť poslancov OZ  je 100%-ná a OZ je uznášania schopné. Program zasadnutia OZ bol jednohlasne  schválený.  
K bodu 2/  Do návrhovej komisie boli zvolení: Marcel Fabian a Helena Bandíková. Za overovateľov zápisnice boli zvolení p. Radoslav Kmeť a Oľga Herchlová. Zápisom z rokovania OZ bola poverená p. Jela Veterníková.
K bodu 3 /Kontrolu uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ previedol starosta a konštatoval, že uznesenia boli splnené. Kontrolu plnenia uznesení OZ  jednohlasne  schválilo.                                                                                                      
K bodu 4/ Zmeny a doplnky č. 2 Územného plánu obce Turčiansky Peter (autor Ing arch. Eleonóra Hejzlarová a kol.), spolu s návrhom VZN č.1/2017, ktorým sa vyhlasujú záväzné časti územnoplánovacej dokumentácie „Územný plán obce Turčiansky Peter, zmeny a doplnky č,2, boli predložené poslancom OZ na prerokovanie. Návrh VZN č.1/2017 bol zverejnený na úradnej tabuli obce Turčiansky Peter 15 dní pred rokovaním OZ.
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Zasadnutia OZ sa zúčastnila ako hosť aj Ing. Arch. Eleonóra Hejzlárová zhotoviteľka Zmien a doplnkov.č.2 ÚPN obce Turčiansky Peter. Ing. Hejzlárová odpovedala na pripomienku p. Ľudmily Medzihorskej k návrhu VZN č.1/2017 Obce Turčiansky Peter, článok 6, bod 9. ods. 6 znie: „Realizovať a vyznačiť navrhované cyklotrasy, vytvoriť oddychové miesta popri cyklotrasách, vytvoriť sieť služieb pre cyklistov“.
V časti obce „Oráca“, ktorá bola predmetom Zmien a doplnkov č. 2. ÚPN obce Turčiansky Peter, bola v pôvodnom ÚPN Obce Turčiansky Peter schváleného OZ dňa 16.2.2009 plánovaná cyklotrasa .V Zmenách a doplnkoch č.2 je zmenené funkčné využitie časti obce „Oráca“ na Individuálnu bytovú výstavbu bez budovania cyklotrás.
V obci Turčiansky Peter je cyklotrasa vedená po štátnej ceste lll. triedy
Poslanci OZ nemali otázky ku Zmenám a doplnkom č.2 Územného plánu obce Turčiansky Peter a preto starosta obce dal hlasovať o predloženej dokumentácii. Poslanci OZ schválili všetkými hlasmi Zmeny a doplnky č.2 Územného plánu obce Turčiansky Peter, Všeobecne záväzné nariadenie, ktorým sa vyhlasujú záväzné časti územnoplánovacej dokumentácie „Územný plán obce Turčiansky Peter, Zmeny a doplnky č.2“
K bodu 5/  Starosta obce  predložil na schválenie dotáciu pre Centrá voľného času, ktoré navštevujú deti s trvalým pobytom v Turčianskom Petre vo výške 40,00€ na jedno dieťa, s tým ak dieťa navštevuje viacej CVČ bude suma rozdelená . Dotácia bude vyplatená na základe žiadosti jednotlivých CVČ: K návrhu neboli žiadne pripomienky.  Návrh poslanci schválili všetkými hlasmi.

K bodu 6/  starosta obce predložil na schválenie návrh rozpočtu obce na roky 2018. Konštatoval, že návrh rozpočtu obce na rok 2018 bol zverejnený v zákonnej lehote na 

vývesnej tabuli obce s možnosťou občanov podať písomnú pripomienku alebo inú požiadavku na doplnenie rozpočtu. Keďže Obecný úrad žiaden návrh ani pripomienku nedostal a pripomienku nemali ani poslanci nemali predložený návrh rozpočtu obce jednohlasne schválili.

K bodu 7/ starosta predložil na schválenie OZ výšku odmien 80,00€ pre poslancov OZ, preplatenie nevyčerpanej dovolenky z r. 2016 starostovi obce a odmenu vo výške mesačného platu hl. kontrolórke obce. Poslanci návrh schválili jednohlasne.
Starosta obce informoval prítomných o obchodnej verejnej súťaži na predaj majetku obce – pozemok parcela KN-C č.40. Do stanoveného termínu sa do súťaže nik neprihlásil a preto ostáva pozemok naďalej majetkom obce.
Zámerom predaja pozemku je použiť získané finančné prostriedky na prefinancovanie

vyhotovenia asfaltových povrchov na miestnych komunikáciách, preto starosta plánuje pokračovať v procese predaja uvedeného pozemku v novom roku 2018
Ku stavbe kanalizácie a rozšíreniu vodovodnej siete v našej obci, ktorej investorom je Turčianska vodárenská spoločnosť, a.s. prebiehajú prípravné práce potrebné ku kolaudačnému konaniu.                                                       
 Nakoľko poslanci diskutovali pri prejednávaní každého bodu programu samostatne v diskusii nevystúpil nikto, starosta tento bod ukončil.
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K bodu 8/ Návrh na uznesenie predložila p .Marcel  Fabian. Za prijatie návrhu  uznesenia hlasovali všetci prítomní poslanci. Návrh na uznesenie bol jednohlasne schválený.
zapísala: Jela Veterníková ,dňa 29.11.2017
Overovatelia zápisnice:

Radoslav Kmeť           ...............................                                                                                                                                                                    

Oľga Herchlová    ................................   
    Ondrej Výbošťok
                                                                                           starosta obce
telefón: 043/4388228
E-mail: ocu.turc.peter@sgaya.sk
Mobil: 0908 918380
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